TRƯỜNG THPT YÊN LẠC 2 

ĐỀ THI KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG LẦN 4 NĂM HỌC 2015 - 2016

Môn: Vật lý, Khối: 12

                                                                                                                                             Mã đề 132
Câu 1: Con lắc đơn có sợi dây chiều dài l = 1m dao động điều hoà tại nơi có gia tốc g = 10m/s2, (2 = 10. Chu kì của con lắc là:

A. 0,5s                   B. 0,25s                      C. 1s                           D. 2s 

Câu 2: Một mạch dao động LC có năng lượng 3, 6.10-5 J và điện dung của tụ điện C là 5 µF . Tìm năng lượng tập trung tại cuộn cảm khi hiệu điện thế giữa hai bản cực của tụ điện là 2 V.  


A. 10-5  J.            B. 2,6 J.                      C. 4, 6.10-5  J.            
D. 2, 6.10-5  J 

Câu 3: Trên một sợi dây đàn hồi dài 1,2 m, hai đầu cố định, đang có sóng dừng. Biết sóng truyền trên dây có tần số 100 Hz và tốc độ 80 m/s. Số bụng sóng trên dây là 


A. 5.                       B. 4.                            C. 2.                            D. 3. 

Câu 4: Một vật dao động điều hoà với chiều dài quỹ đạo là 24 cm. Biên độ dao động của vật là 


A. 16 cm                B. 12 cm                     C. 24 cm                      D. 8 cm. 

Câu 5: Một chất phát quang phát ra ánh sáng màu lục. Chiếu ánh sáng nào dưới đây vào chất đó thì nó sẽ phát quang? 


A. ánh sáng màu tím.      

B. ánh sáng màu vàng.     


C. ánh sáng màu vàng.     

D. ánh sáng màu đỏ. 

Câu 6: Nhận xét nào về tia bêta của chất phóng xạ là sai? 


A. Tia β− gồm các hạt β− chính là các hạt electron. 


B. Tia β làm ion hoá môi trường mạnh hơn tia anpha. 


C. Có hai loại tia: tia β+ và tia β−. 


D. Các hạt β phóng ra với vận tốc rất lớn, có thể gần bằng vận tốc ánh sáng. 

Câu 7: Quang phổ liên tục: 


A. Không phụ thuộc vào nhiệt độ của nguồn sáng 


B. Dùng để nhận biết thành phần các chất trong nguồn sáng 


C. Do các chất khí hoặc hơi ở áp suất thấp nóng sáng phát ra 


D. Do các chất rắn, lỏng, khí ở áp suất lớn bị nung nóng phát ra
Câu 8: Hiệu điện thế xoay chiều giữa hai đầu mạch điện là: 
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(V) và cường độ dòng điện qua mạch là: 
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. Công suất tiêu thụ của đoạn mạch bằng bao nhiêu?

A. 200 W                           B. 400  W                   C. 800 W                    D. 100W 

Câu 9: Trong một mạch điện xoay chiều chỉ có tụ điện thì điện áp giữa hai đầu đoạn mạch so với cường độ dòng điện

A. trễ pha 
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B. sớm pha 
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C. trễ pha 
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D. sớm pha 
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Câu 10: Sóng âm không truyền được trong

A. thép.                  B. không khí.              C. chân không.           D. nướC. 

Câu 11: Công thức tính khoảng vân giao thoa là

A. 
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Câu 12: Điện áp xoay chiều có biểu thức u = 141cos𝜔t (V ) .Điện áp hiệu dụng là

A. 141 V.               B. 100V.                     C. 314V.                     D. 50V 

Câu 13: Khi nói về sóng cơ học, phát biểu nào sau đây là sai?  


A. Sóng cơ học là sự lan truyền dao động cơ học trong môi trường vật chất. 


B. Sóng âm truyền trong không khí là sóng dọc. 


C. Sóng cơ học có phương dao động vuông góc với phương truyền sóng là sóng ngang. 


D. Sóng cơ học truyền được trong tất cả các môi trường rắn, lỏng, khí và chân không. 

Câu 14: Một mạch dao động điện từ lí tưởng đang có dao động điện từ tự do, biểu thức điện tích của một bản tụ điện là q = 6cos (106t + π/3) nC. Khi điện tích của bản này là 4,8 nC thì cường độ dòng điện trong mạch có độ lớn bằng 


A. 3 mA                 B. 2,4 mA                   C. 3,6 mA                   D. 4,2 mA 

Câu 15: Một sóng cơ có tần số f lan truyền trong môi trường vật chất đàn hồi với tốc độ v, bước sóng sẽ là:

A. 
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Câu 16: Một mạch dao động điện từ lí tưởng gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C. Chu kì dao động riêng của mạch là

A. 
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Câu 17: Nguồn âm S phát ra một âm có công suất P không đổi, truyền đẳng hướng về mọi phương. Tại điểm A cách S 1m có mức cường độ âm là 70 dB Giả sử môi trường không hấp thụ âm. Mức cường độ âm tại điểm B cách S 10 mét là

A. 20 dB.               B. 40 dB.                    C. 50 dB.                       D. 60 dB. 

Câu 18:  Mạng điện dân dụng ở nước ta có tần số 50 Hz. Tần số góc của dòng điện chạy qua các thiết bị điện gia đình là 


A. 100 rad/s.          B. 100π rad/s.             C. 50 rad/s.                 D. 50π rad/s. 

Câu 19: Phát biểu nào sau đây là không đúng? 


A. Tia X và tia tử ngoại đều tác dụng mạnh lên kính ảnh. 


B. Tia X và tia tử ngoại đều có bản chất là sóng điện từ. 


C. Tia X và tia tử ngoại đều kích thích một số chất phát quang. 


D. Tia X và tia tử ngoại đều bị lệch khi đi qua một điện trường mạnh. 

Câu 20: Dao động tắt dần là dao động có 


A. tần số giảm dần theo thời gian             B. chu kì giảm dần theo thời gian 


C. biên độ giảm dần theo thời gian.            D. pha dao động giảm dần theo thời gian. 

Câu 21: Một vật tham gia đồng thời hai dao động điều hoà cùng phương, có phương trình lần lượt là x1=3cos(10t - (/3) (cm); x2 = 4cos(10t +  (/6) (cm) (t đo bằng giây). Vận tốc cực đại của vật là 


A. 50m/s                B. 5cm/s                     C. 50cm/s                   D. 5m/s
Câu 22: Giới hạn quang điện của canxi là  (0  = 0,45µm thì công thoát electron ra khỏi bề mặt canxi là:

A. 5,51.10-19J         B. 3,12.10-19J              C. 4,41.10-19J              D. 4,5.10-19J 

Câu 23: Sóng cơ truyền trong một môi trường dọc theo trục Ox với phương trình u = cos(20t - 4x) (cm) (x tính bằng mét, t tính bằng giây). Vận tốc truyền sóng này trong môi trường trên bằng 


A. 50 cm/s.            B. 5 m/s.                     C. 4 m/s.                     D. 40 cm/s. 

Câu  24:  Cho khối lượng của proton, notron và hạt nhân 
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 lần lượt là:  1,0073u  ;  1,0087u  và 4,0015u . Biết 1uc2 =931,5MeV . Năng lượng liên kết của hạt nhân
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 là: 


A. 28,41 MeV        B. 30,21 MeV             C. 14,21MeV             D. 18,3eV 

Câu 25:  Trong truyền tải điện năng đi xa, biện pháp nhằm nâng cao hiệu suất truyền tải được áp dụng rộng rãi nhất là 


A. tăng điện áp đầu đường dây truyền tải         B. giảm chiều dài dây dẫn truyền tải. 


C. Chọn dây có điện trở suất nhỏ.                  D. tăng tiết diện dây dẫn 

Câu 26: Trong sơ đồ của một máy phát sóng vô tuyến điện, không có mạch 


A. khuếch đại.                

B. phát dao động cao tần. 


C. tách sóng.                
  
D. biến điệu. 

Câu 27: Ở dao động cưỡng bức 


A. tần số dao động phụ thuộc tần số ngoại lực và biên độ độ dao động bằng biên độ ngoại lực. 


B. tần số dao động bằng tần số ngoại lực và biên độ dao động tỉ lệ thuận với biên độ ngoại lựọc. 


C. tần số dao động phụ thuộc tần số ngoại lực và biên độ độ dao động phụ thuộc biên độ ngoại lực. 


D. tần số dao động bằng tần số ngoại lực và biên độ độ dao động bằng biên độ ngoại lực. 

Câu 28. Chất phóng xạ Pôlôni (
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) phóng ra tia α và biến thành chì 
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. Cho biết chy kỳ bán rã của Pôlôni là T = 138 ngày. Lúc đầu có 18g Pôlôni, thời gian để lượng Pôlôni chỉ còn 2,25g là: 


A. 552 ngày           B. 414 ngày                C. 276 ngày                D. 1104 ngày 

Câu 29: Một con lắc lò xo gồm vật có khối lượng m và lò xo có độ cứng k không đổi, dao động điều hoà. Nếu khối lượng m = 200g thì chu kì dao động của con lắc là 2 s. Để chu kì con lắc là 1 s thì khối lượng m bằng 


A. 800 g.                            B. 100 g.                     C. 200 g.                     D. 50 g.  

Câu 30: Hạt nhân
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phóng xạ β–. Hạt nhân con sinh ra có 


A. 5p và 6n.           B. 7p và 7n.                C. 6p và 7n.                D. 7p và 6n. 

Câu 31: Đoạn mạch xoay chiều R,L,C mắc nối tiếp, cuộn dây thuần cảm có hệ số tự cảm thay đổi được. Lần lượt điều chỉnh L để ULmax; UCmax;  URmax. Nếu ULmax = 2UCmax thì ULmax gấp mấy lần URmax 


A. 
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Câu 32: Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở thuần, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp. Biết cảm kháng của cuộn cảm bằng 2 lần dung kháng của tụ điện. Tại thời điểm t, điện áp tức thời giữa hai đầu điện trở  và điện áp tức thời giữa hai đầu tụ điện  có giá trị tương ứng là 60V và 20V. Khi đó điện áp tức thời giữa hai đầu đoạn mạch là


A. 40V
B. 
[image: image27.wmf]1013
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C. 140V
D. 
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Câu 33: Đặt điện áp xoay chiều có điện áp hiệu dụng U = 120V, tần số f = 60Hz vào hai đầu đoạn mạch RLC nối tiếp thì cường độ dòng điện hiệu dụng qua mạch đo được là 1,2A. Biết điện áp hai đầu đoạn mạch nhanh pha 
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 rad so với điện áp hai đầu mạch RC, biết điện áp hiệu dụng URC = 120V. Giá trị điện trở thuần là:

A. 200Ω                 B. 100Ω                      C. 40Ω                        D. 50Ω
Câu 34: Cho phản ứng hạt nhân: 
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. Biết năng lượng liên kết riêng của hai hạt nhân T  và  α lần  lượt là  2,823  MeV;  7,076  MeV  và  độ hụt khối  của  hạt  nhân  D là 0,0024u.  Lấy 1u  = 931,5 (MeV/c2). Năng lượng mà phản ứng tỏa ra là

A. 17,499 MeV.       B. 17,599 MeV          C. 17,799 MeV.         D. 17,699 MeV
Câu 35: Tiến hành thí nghiệm với con lắc lò xo treo thẳng đứng: 

Lần 1: Cung cấp cho vật nặng vận tốc 
[image: image31.wmf]0
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 từ vị trí cân bằng thì vật dao động với biên độ A1 

Lần 2: Đưa vật đến  vị trí cách vị trí cân bằng đoạn x0 rồi buông nhẹ. Lần này vật dao  động với biên độ A2
Lần 3:  Đưa vật đến vị trí cách vị trí cân bằng x0 rồi cung cấp cho vật nặng vận tốc 
[image: image32.wmf]0

v

uur

. Lần này vật dao động với biên độ bằng

A. A1 + A2
B. 
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Câu 36: Trong quá trình truyền tải điện năng đi xa, ở cuối nguồn không dùng máy hạ thế.  Cần phải tăng điện áp của nguồn lên bao nhiêu lần để giảm công suất hao phí trên đường dây 100 lần nhưng vẫn đảm bảo công suất nơi tiêu thụ nhận được là không đổi. Biết điện áp tức thời u cùng pha với dòng điện tức thời i và ban đầu độ giảm điện áp trên đường dây bằng 10% điện áp của tải tiêu thụ

A. 
[image: image36.wmf]10

 lần
B. 9,1 lần.
C. 10 lần.
D. 9,78 lần.
Câu 37: Cho mạch điện gồm điện trở gồm R= 50Ω, cuộn thuần cảm L= (1/π) H và tụ  điện C= (50/π)  μF. Đặt vào hai đầu đoạn mạch điện áp 
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. Công suất tiêu thụ của mạch điện là

A. 40W.                           B. 50W.             C. 100W.                     D. 200W. 

Câu 38: Mạch điện xoay chiều mắc nối tiếp gồm điện trở thuần,cuộn dây thuần cảm và tụ điện có điện rung thay đổi được điều chỉnh điện rung sao cho điện áp hiệu dụng của tụ đạt giá trị cực đại, khi đó điện áp hiệu dụng trên điện trở là 100V . Ở thời điểm mà điện áp tức thời hai đầu đoạn mạch là 
[image: image38.wmf]1006

 V thì điện áp tức thời trên tụ là 
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. Tính điện áp hiệu dụng hai đầu đoạn mạch?

A. 200 (V)              B. 240 (V)                   C. 400 (V)
D. 
[image: image40.wmf]2003
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Câu 39: Một con lắc lò xo nằm ngang có k = 10N/m có một  đầu cố định đầu kia gắn vào vật m= 100g Vật chuyển động có ma sát trên mặt bàn nằm ngang dọc theo trục của lò xo .Ban đầu vật được đưa đến vị trí lò xo bị nén 6cm rồi buông nhẹ .Vật đến vị trí lò xo nén 4 cm có vận tốc 40cm/s .Khi qua vị trí lò xo không biến dạng lần thứ nhất ,vật có vận tốc bằng:

A. 
[image: image41.wmf]402/

cms


B. 
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C. 
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D. 
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Câu 40: Cho mạch điện không phân nhánh RLC có R = 60Ω, cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm 
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, tụ điện có điện dung 
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4

CF

m

p

=

. Tần số dòng điện 50Hz. Tại thời điểm t, hiệu điện thế tức thời hai đầu cuộn dây và hai đầu đoạn mạch có giá trị lần lượt là uL =20V, u = 40V. Dòng điện tức thời trong mạch có giá trị cực đại bằng bao nhiêu?

A. 
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Câu 41: Cho mạch dao động LC lý tưởng với cuộn cảm thuần có độ tự cảm L = 9mH. Trong quá trình dao động, hiệu điện thế cực đại giữa hai bản tụ là  12V. Tại thời điểm điện tích  trên bản tụ có độ lớn q = 24nC thì dòng điện trong mạch có cường độ 
[image: image51.wmf]43
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A. 12π(µs)              B. 6 (µs)                      C. 12 (µs)                    D. 6π(µs) 

Câu 42: Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, khe hẹp S phát đồng thời 3 bức xạ đơn sắc thuộc vùng ánh sáng nhìn thấy có bước sóng lần lượt (1 = 0,42µm,  (2 = 0,56µm và (3, với (3 > (2. Trên màn, trong khoảng giữa vân sáng trung tâm tới vân sáng tiếp theo có màu giống màu vân sáng trung tâm, ta thấy có 2 vạch sáng là sự trùng nhau của hai vân sáng (1 và (2 , 3 vạch sáng là sự trùng nhau của hai vân sáng (1 và (3. Bước sóng (3 là: 


A. 0,63μm              B. 0,76μm         C. 0,60μm         D. 0,65μm 

Câu 43: Trên bề mặt chất lỏng có hai nguồn S1, S2  có phương trình lần lượt  u1  = u2  = 4cos40πt (mm), tốc độ truyền sóng là 120cm/s  . Gọi I là trung điểm của S1S2, hai điểm A,B trên đoạn S1S2 lần lượt cách I một khoảng 0,5cm  và 2cm. Tại  thời điểm t  gia tốc của điểm A là 12cm/s2  thì gia tốc dao động  tại điểm B có giá trị là 
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Câu 44: Nguồn sáng thứ nhất có công suất P1  phát ra ánh sáng đơn sắc có bước sóng     450nm. Nguồn sáng thứ hai có công suất  P2  phát ra ánh sáng đơn sắc có bước sóng         0, 60µm. Trong  cùng  một khoảng thời gian, tỉ số giữa số photon mà nguồn thứ nhất phát ra so với số photon mà nguồn thứ hai phát ra là 3:1. Tỉ số P1  và P2  là: 

A. 4/3.                    B. 9/4                          C. 4.                            D. 3. 

Câu 45: Chiếu lần lượt 3 bức xạ đơn sắc có bước sóng theo tỉ lệ 
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 vào một tấm kim loại thì  nhận  được  các  electron  quang  điện  có  vận  tốc  ban  đầu  cực  đại  tương  ứng và  có  tỉ  lệ 
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, với k bằng:

A. 
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Câu 46: Theo mẫu nguyên tử Bo thì trong nguyên tử hiđrô, bán kính quỹ đạo dừng của electron trên các quỹ đạo là rn  = n2ro, với ro=0,53.10-10m; n=1,2,3, ... là các số nguyên dương tương ứng với các mức năng lượng của các trạng thái dừng của nguyên tử. Gọi v là tốc độ của electron trên quỹ đạo K. Khi nhảy lên quỹ đạo M, electron có tốc độ bằng
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Câu 47: Một chất điểm dao động điều hòa: Tại thời điểm t1 có li độ3cm thì tốc độ là 
[image: image65.wmf]603/
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. Tại thời điểm t2 có li độ 
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 thì tốc độ 
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. Tại thời điểm t3 có li độ 
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A. 60 cm/s
B. 
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C. 30 cm/s
D. 
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Câu 48: Hạt α có  động  năng  Kα  =  3,1MeV  đập vào hạt nhân nhôm đứng yên  gây  ra phản ứng 
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, khối lượng của hạtnhân là
[image: image72.wmf]m

a

= 4,0015u, mAl  = 26,97435u, mP  = 29,97005u, mn  = 1,008670u, 1u = 931,5 Mev/c2. Giả sử hai hạt sinh ra có cùng độ lớn vận tốc. Động năng của hạt n là

A. Kn = 0,0138 MeV.         
 
B. Kn = 0,4128 MeV.  


C. Kn  = 0,2367 MeV. 

 D. Kn  = 0,046 MeV. 

Câu 49: Một con lắc lò xo đặt trên mặt phẳng nằm ngang. Kéo vật nhỏ theo chiều dãn của lò xo ến khi cách vị trí cân  bằng 1 đoạn  9 (cm)  thì buông nhẹ cho dao động điều hoà.  Tại thời điểm vật qua li độ 3(cm) theo chiều dãn của lò xo thì ta giữ chặt lò xo tại vị trí cách giá cố định 1 đoạn bằng 2/3 chiều dài của lò xo. Sau đó vật sẽ tiếp tục dao động điều hoà với biên độ 


A. 9 (cm)                            B. 3 (cm)                     C. 6 (cm)                     D. 5 (cm) 

Câu 50: Trong thí nghiệm giao thoa ánh sáng của Yâng có a= 1mm; D=1m; ánh sáng thí nghiệm là ánh sáng trắng có bước sóng từ  0.4µm đến 0,75 µm. Tại điểm  M cách vân trung tâm 5 mm có mấy bức xạ cho vân sáng tại đó? 

A. 5                         B. 6                             C. 4                             D. 7
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Câu 2. D
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Hai đầu cố định   
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   ----- > Có 3 bụng sóng ---- > Đáp án D 
Câu 4.B 

Chiều dài quỹ đạo là 2A.   ----- > 2A = 24   ---- > A = 12cm   ---- > Đáp án B 
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Câu 6. B 

Vì khả năng ion hóa không khí của tia β yếu hơn tia anpha 

Câu 7. D 

(  Quang phổ liên tục phụ thuộc vào nhiệt độ của nguồn sáng, không phụ thuộc vào 

thành phần các chất trong nguồn sáng 

(  Do các chất rắn, lỏng, khí ở áp suất lớn bị nung nóng phát ra. 
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Câu 9.C 

Uc trễ pha hơn I là 
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Câu 10. C 

Sóng âm không truyền được trong chân không 
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Câu 12. B
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Câu 13.D 

Sóng cơ học không truyền được trong chân không. 
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Câu 19. D 

Vì tia tử ngoại và tia X đều không bị lệch khi đi qua 1 điện trường mạnh 

Câu 20. C 

Dao động tắt dần là dao động có biên độ giảm dần theo thời gian 
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x1 vuông góc với x2 ( 
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[image: image93.wmf]2.20,0305

pnHe

mmmmu

D=-=



[image: image94.wmf]2

.28,41

EmcmeV

=D=®

 Đáp án A

Câu 25. A 

Để nâng cao hiệu suất truyền tải điện năng đi xa người ta thường tăng điện áp đầu đường truyền tải 
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Câu 30. B
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Câu 31. B
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U = UR + UL   + UC   = 60 – 40 = 20 = 40 V
Câu 33. D
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Câu 34. B
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Câu 35. B
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Câu 37. B

Vì mạch có C nên chỉ tính công suất của dòng điện xoay chiều
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Câu 38. A
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C thay đổi để Uc max   ---- > ULR vuông góc Um
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Câu 39. C
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Tại vị trí lò xo bị nén 4cm
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Tại vị trí tự nhiên 
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Câu 40. B
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Câu 41. A
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Câu 42. A
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Câu 43. C
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Câu 44. C
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Câu 45. C
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Câu 46. D
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Câu 47. A
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Câu 48. A
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Từ (1) và (2) 
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Câu 49. D 
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Câu 50. B

[image: image170.wmf]D

..5

M

xkkm

a

l

lm

=®=



[image: image171.wmf][

]

[

]

0,4;0,7512,5;6,67

k

l

Î®Î®

6 giá trị nguyên ( Đáp án B

_1529089411.unknown

_1529094769.unknown

_1529095235.unknown

_1529095393.unknown

_1529095471.unknown

_1529095545.unknown

_1529095639.unknown

_1529095654.unknown

_1529095668.unknown

_1529095677.unknown

_1529095682.unknown

_1529095659.unknown

_1529095649.unknown

_1529095558.unknown

_1529095572.unknown

_1529095550.unknown

_1529095509.unknown

_1529095517.unknown

_1529095539.unknown

_1529095513.unknown

_1529095489.unknown

_1529095497.unknown

_1529095476.unknown

_1529095435.unknown

_1529095452.unknown

_1529095466.unknown

_1529095439.unknown

_1529095415.unknown

_1529095420.unknown

_1529095398.unknown

_1529095313.unknown

_1529095340.unknown

_1529095367.unknown

_1529095385.unknown

_1529095355.unknown

_1529095329.unknown

_1529095336.unknown

_1529095324.unknown

_1529095267.unknown

_1529095304.unknown

_1529095309.unknown

_1529095271.unknown

_1529095251.unknown

_1529095262.unknown

_1529095246.unknown

_1529094995.unknown

_1529095116.unknown

_1529095161.unknown

_1529095185.unknown

_1529095195.unknown

_1529095176.unknown

_1529095128.unknown

_1529095140.unknown

_1529095123.unknown

_1529095096.unknown

_1529095104.unknown

_1529095109.unknown

_1529095100.unknown

_1529095021.unknown

_1529095079.unknown

_1529095001.unknown

_1529094906.unknown

_1529094940.unknown

_1529094981.unknown

_1529094987.unknown

_1529094968.unknown

_1529094916.unknown

_1529094936.unknown

_1529094911.unknown

_1529094854.unknown

_1529094876.unknown

_1529094882.unknown

_1529094859.unknown

_1529094795.unknown

_1529094833.unknown

_1529094786.unknown

_1529094564.unknown

_1529094692.unknown

_1529094729.unknown

_1529094751.unknown

_1529094760.unknown

_1529094733.unknown

_1529094712.unknown

_1529094721.unknown

_1529094697.unknown

_1529094624.unknown

_1529094642.unknown

_1529094663.unknown

_1529094632.unknown

_1529094595.unknown

_1529094611.unknown

_1529094578.unknown

_1529094430.unknown

_1529094474.unknown

_1529094535.unknown

_1529094540.unknown

_1529094495.unknown

_1529094445.unknown

_1529094455.unknown

_1529094440.unknown

_1529089483.unknown

_1529089562.unknown

_1529089582.unknown

_1529089487.unknown

_1529089434.unknown

_1529089444.unknown

_1529089426.unknown

_1529088640.unknown

_1529088970.unknown

_1529089303.unknown

_1529089339.unknown

_1529089387.unknown

_1529089392.unknown

_1529089378.unknown

_1529089325.unknown

_1529089332.unknown

_1529089316.unknown

_1529089225.unknown

_1529089239.unknown

_1529089290.unknown

_1529089233.unknown

_1529089008.unknown

_1529089218.unknown

_1529088989.unknown

_1529088865.unknown

_1529088896.unknown

_1529088927.unknown

_1529088931.unknown

_1529088906.unknown

_1529088877.unknown

_1529088881.unknown

_1529088869.unknown

_1529088787.unknown

_1529088825.unknown

_1529088846.unknown

_1529088812.unknown

_1529088667.unknown

_1529088725.unknown

_1529088663.unknown

_1529088122.unknown

_1529088412.unknown

_1529088497.unknown

_1529088581.unknown

_1529088627.unknown

_1529088527.unknown

_1529088461.unknown

_1529088472.unknown

_1529088421.unknown

_1529088339.unknown

_1529088371.unknown

_1529088406.unknown

_1529088347.unknown

_1529088141.unknown

_1529088268.unknown

_1529088137.unknown

_1529088009.unknown

_1529088091.unknown

_1529088099.unknown

_1529088117.unknown

_1529088095.unknown

_1529088017.unknown

_1529088085.unknown

_1529088013.unknown

_1529087918.unknown

_1529087936.unknown

_1529088004.unknown

_1529087927.unknown

_1529087880.unknown

_1529087912.unknown

_1529087857.unknown

